



人民幣市場匯價

新華社北京9月26日電 中國外匯交易中心9月26日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

9月26日人民幣匯率中間價如下：

100美元	717.27人民幣
100歐元	762.81人民幣
100日元	4.8560人民幣
100港元	91.767人民幣
100英鎊	881.84人民幣
100澳元	463.3人民幣
100新西蘭元	430.91人民幣
100新加坡元	528.33人民幣
100瑞士法郎	791.63人民幣

亞聯行拓展支付寶+跨境數字支付

本報訊：亞洲聯合銀行（AUB）使更多的本地商戶能夠通過支付寶+和AUB PayMate接受來自香港、韓國和馬來西亞的跨境數字支付。亞洲聯合銀行週二在聲明中說，旅行者現在可以使用本國的電子錢包支付與菲律賓旅遊、零售、食品和飲料、娛樂和景點相關的購物費用。

除了2017年以來被菲律賓商家接受的支

付寶（中國大陸）之外，這些電子錢包包括AlipayHK（中國香港）、Kakao Pay（韓國）和Touch'n Go電子錢包（馬來西亞）。

AUB PayMate是亞洲聯合銀行的一體式數字支付受理產品，已在馬尼拉和宿務的5000多家商店啟用支付寶+受理。

亞洲聯合銀行高級副總裁兼卡和收單業務集團負責人馬格斯·蘇鐵達表示：「我們看

到今年入境個人旅行的復甦，因此我們與菲律賓銀行業第一家支付寶+的合作將為服務于旅遊業的商家帶來急需的推動力。」

蘇鐵達補充說：「預計會有更多的外國錢包被添加到這個統一的二維碼下。」

螞蟻集團支付寶+線下商戶服務總經理黃鐵達博士表示，加強與亞洲聯合銀行的合作旨在增強遊客在菲律賓的旅行體驗。

亞洲聯合銀行是支付寶+在菲律賓的先驅銀行合作夥伴，支付寶+是一種全球跨境數字支付、營銷和數字化解決方案。

黃鐵達說：「通過我們當地的合作夥伴，我們的目標是幫助更多的企業整合支付寶+，創造一個積極的數字生態系統，為合作夥伴和商家帶來更多機會，同時讓旅行者更方便、更無縫。」

國庫局拒絕再發行國債的投標

本報訊：週二，國庫局（BTr）完全拒絕了對重新發行的三年期國債的投標，該債券吸引了少量的投標。

若它被授予，債券的平均利率將從9月7日拍賣時的6.222%上升到6.482%。

這一利率也高于截至2023年9月25日彭博估值服務公司6.21%的三年期收益率。

中華銀行（RCBC）首席經濟學家邁克爾·裡卡福特在一份評論中表示：「在2023年11月16日的下一次利率制定會議之前，本地貨幣官員就可能上調當地政策利率發出了更強硬的信號，部分原因是最近大米和石油價格上漲，造成了通脹壓力。」

裡卡福特表示，國債收益率最近的上升也在一定程度上促成了投標收益率的上升。

他表示，10年期國債收益率目前創下自2007年10月近16年以來的新高，已經突破4.50%的水平。

與此同時，國債的投標總額達到276億元，低於300億元的報價。

裡卡福特補充道：「更高的投標收益率也可能是投標減少的結果，因為市場也在為即將到來的國家政府零售美元債券發行準備和引導一些多餘的流動性，作為市場上的替代投資渠道。」

國庫局較早前宣佈，它將於週三（2023年9月27日）推出第二批5.5年期零售美元債券（RDB2），

政府計劃從上述發行中籌集至少2億美元。

證交委支持降低股票交易稅的法案

本報訊：證券交易委員會（SEC）支持通過一項旨在降低股票交易稅的措施，以提高菲律賓資本市場的競爭力。

證券交易委員會週二在聲明中表示支持眾議院第8958號法案，即阿爾拜省第二區代表喬斯·馬提交的擬議的《資本市場效率促進法案》。

擬議措施旨在將股票交易稅從目前的0.6%降至股票價值的0.1%。

外國非居民股息稅也將從25%降至10%。證券交易委員會表示，該法案已在委員會層面進行審議，並被9月21日提交的眾議院第9277號法案所取代。

證交委主席埃米利奧·阿基諾表示：「證交委歡迎我們的立法者為促進資本市場所做的努力，因為這承認了金融部門在幫助菲律賓經濟發展、緩解和改善所有菲律賓人生活方面的貢獻和潛力。」

阿基諾補充說：「我們將與立法者密切合作，確保新的法律和政策能夠反映市場和投資者的需求，同時仍能平衡委員會作為監管機構的角色。」

證券交易委員會表示，為了吸引更多投資者進入我國資本市場，它通過美國證券交易協會第11號2023系列備忘錄通知，修訂了第8799號共和國法案，即《證券監管法》2015年實施細則和條例，將結算週期從交易日後的三天縮短為兩天。

公司監管機構補充說，融資門戶網站還被授權作為合格機構和個人買家的註冊人，這消除了這些門戶網站使用第三方機構幫助潛在投資者作為合格買家進行申請的必要性。

菲國家銀行PNB任命陳永裁為名譽董事長 選舉2位新董事

本市訊：菲國家銀行PNB在聲明中宣布，陳永裁博士出任菲國家銀行PNB名譽董事長，而其妻子陳邱秀敏女士則出任菲國家銀行PNB為董事會顧問。

作為更廣泛的策略重組的一部分，該銀行也披露了任命Chester Y. Luy和Eusebio V. Tan律師為新董事，而陳氏夫婦將繼續積極參與銀行的工作。

陳永裁博士稱：「這些策略任命反映了菲國家銀行PNB對其長期目標的承諾，並在經驗豐富和專業的領導團隊的指導下，確保持續盈利。」

鑑於這一進展，陳永裁博士向該銀行的各持份者作出了保證。「作為名譽董事長，我個人向我們的客戶、股東、投資者和員工保證，陳氏家族將繼續是菲國家銀行PNB的主要股東。我們仍然堅定地致力於支持菲國家銀行PNB及其未來。」

Luy和陳律師加入菲國家銀行PNB的董事會的決定代表著轉向加強Lucio Tan Group（LTG）對成員公司提供強而有力的領導支持，與近年來觀察到的趨勢一致。菲律賓航空公司內部也出現了類似的發展，陳耀庭Lucio Tan III被任命為LTG的新任總裁兼首席營運官，其兄弟Kyle Tan被任命為菲律賓濱景地產公司Eton Properties Philippines Inc.的總裁。

菲國家銀行PNB總裁Florido Casuela說：「這一舉措強調了菲國家銀行PNB在適應不



斷變化的金融環境和發展的承諾。我相信，Luy和Tan律師加入我們的董事會將進一步加強我們的領導隊伍。菲國家銀行已為菲律賓人服務107年了。菲國家銀行PNB董事會和管理團隊將攜手合作，繼續保持菲國家銀行PNB作為菲律賓國內外可靠金融伙伴的傳統。」

Tan律師曾擔任著名律師事務所

ACCRALAW的董事總經理，目前擔任資深法律顧問。他也曾擔任菲律賓管理協會主席。他的專業領域包括公司法、銀行和金融、投資法、特許經營、併購、政府合約、公私合作安排和私有化項目。

另一方面，Luy曾擔任菲國家銀行PNB的董事會顧問，並擔任該銀行的首席策略官和財富管理集團負責人。他也出任多家公司的董事會成員，包括LTG、丹懷釀酒廠Tanduy Distillers Inc.和菲律賓濱景地產公司Eton Properties Philippines Inc.。他曾在摩根大通、美銀美林、巴克萊資本、匯豐銀行、寶盛集團Julius Baer、新加坡銀行、中華銀行和菲國家銀行PNB擔任高階領導職務。

總裁Casuela進一步表示：「菲國家銀行PNB董事會的變化不會影響銀行的戰略方向。事實上，這一舉措支持了我們的戰略。菲國家銀行PNB將繼續為客戶、市場和股東創造價值，提供有助於促進客戶財務成長和國家經濟發展的金融解決方案。」

菲國家銀行PNB對陳永裁博士管理該銀行20多年表示感謝。在他的任內，他取得了多個里程碑式的成就，包括在2013年成功完成了菲國家銀行PNB與聯盟銀行Allied Bank的合併，這一重大成就鞏固了菲國家銀行PNB作為菲國最重要的私營商業銀行之一的地位。在他富有遠見的指導下，菲國家銀行擴大了其全球業務，服務數百萬海外菲律賓人的金融需求。

GSIS推出還款期限更長、利息更低的新貸款計劃

本報訊：國家公務員養老基金--公務員保險署（GSIS）推出了一項新的貸款計劃，利率更低，還款期限更長。

GSIS在週二的一份聲明中表示，它已經啟動了「為教師和其他GSIS成員設計的」多用途貸款彈性計劃（MPL-Flex）。

新的貸款計劃為至少有三年保費供款和最長15年還款期的會員提供從7%降至6%的利率。

GSIS表示，MPL Flex計劃還允許只需支付一個月保費的會員申請貸款，並提供比私人貸款人更低的服務費。

他表示，教師和會員可以通過GSIS Touch移動應用程序申請MPL Flex，以確保貸款申請流程的簡化和無紙化。

此外，養老金表示，它從6月份開始為多用途和緊急貸款推出了詳細的支付時間表。GSIS表示，該倡議為教師提供了一個更清晰的演示，說明他們的付款如何在本金和利息之間分配。

報告稱，通過提供全面的還款時間表明細，借款人將更清楚地瞭解自己的貸款義務。

雷耶斯表示，該公司目前正在為三描禮示多元化金屬公司（ZDMC）內部的一個區域獲得許可，目標是在年底前實現。在該公司被收購之前，該地區已經進行了鑽探。

這將由三描禮示銘鐵礦業公司（ZCMT）運營。估計可生產約2000萬公噸。雷耶斯說：「我們可能會，我相信我們會得到許可證，腳踏實地，取決於管理供應商的時間表，以及監管機構批准我們許可證的方式，但我非常有信心，這將在適當的時間範圍內發生，加上一個月。」

他補充道：「為了保持我們的增長勢

頭，抵消貝隆礦山枯竭的影響，我們希望在三描禮示省開發新礦山。」

本報訊：在2023年前六個月產量幾乎超過2022年的水平後，菲律賓孔松吉家族領導的DMCI礦業公司預計今年的產量將創新的紀錄。DMCI礦業表示，今年上半年其上半年產量達到112萬濕公噸，比去年的56.7萬濕公噸高出98%，高于2022年全年的103萬濕公噸。

DMCI礦業總裁圖爾西·達斯·雷耶斯（Tulsi Das Reyes）在一份監管文件中表示：「我們將我們的強勁業績歸因于運營效率和許可證發放時間的提高。」

該公司還計劃在未來幾個月內開設兩座新礦山。

他補充道：「為了保持我們的增長勢

頭，抵消費隆礦山枯竭的影響，我們希望在三描禮示省開發新礦山。」

雷耶斯表示，該公司目前正在為三描禮示多元化金屬公司（ZDMC）內部的一個區域獲得許可，目標是在年底前實現。在該公司被收購之前，該地區已經進行了鑽探。

這將由三描禮示銘鐵礦業公司（ZCMT）運營。估計可生產約2000萬公噸。雷耶斯說：「我們可能會，我相信我們會得到許可證，腳踏實地，取決於管理供應商的時間表，以及監管機構批准我們許可證的方式，但我非常有信心，這將在適當的時間範圍內發生，加上一個月。」

他補充道：「為了保持我們的增長勢

頭，抵消費隆礦山枯竭的影響，我們希望在三描禮示省開發新礦山。」

雷耶斯表示，該公司目前正在為三描禮示多元化金屬公司（ZDMC）內部的一個區域獲得許可，目標是在年底前實現。在該公司被收購之前，該地區已經進行了鑽探。

這將由三描禮示銘鐵礦業公司（ZCMT）運營。估計可生產約2000萬公噸。雷耶斯說：「我們可能會，我相信我們會得到許可證，腳踏實地，取決於管理供應商的時間表，以及監管機構批准我們許可證的方式，但我非常有信心，這將在適當的時間範圍內發生，加上一個月。」

他補充道：「為了保持我們的增長勢

頭，抵消費隆礦山枯竭的影響，我們希望在三描禮示省開發新礦山。」

雷耶斯表示，該公司目前正在為三描禮示多元化金屬公司（ZDMC）內部的一個區域獲得許可，目標是在年底前實現。在該公司被收購之前，該地區已經進行了鑽探。

這將由三描禮示銘鐵礦業公司（ZCMT）運營。估計可生產約2000萬公噸。雷耶斯說：「我們可能會，我相信我們會得到許可證，腳踏實地，取決於管理供應商的時間表，以及監管機構批准我們許可證的方式，但我非常有信心，這將在適當的時間範圍內發生，加上一個月。」

他補充道：「為了保持我們的增長勢

頭，抵消費隆礦山枯竭的影響，我們希望在三描禮示省開發新礦山。」

雷耶斯表示，該公司目前正在為三描禮示多元化金屬公司（ZDMC）內部的一個區域獲得許可，目標是在年底前實現。在該公司被收購之前，該地區已經進行了鑽探。

這將由三描禮示銘鐵礦業公司（ZCMT）運營。估計可生產約2000萬公噸。雷耶斯說：「我們可能會，我相信我們會得到許可證，腳踏實地，取決於管理供應商的時間表，以及監管機構批准我們許可證的方式，但我非常有信心，這將在適當的時間範圍內發生，加上一個月。」

青海釦足「牛勁」 打造犛牛養殖新業態

新華社西寧9月26日電 秋分過後，在青海省海南藏族自治州同德縣河北鄉格什格村，茫茫草原上，健壯的犛牛正帶著小牛犢悠閒踱步，啃食青草貼著「秋膘」。

「別看還是小犛牛，價格金貴著呢，一頭最少能賣3000元。」格什格村黨支部書記本巴說，「這些都是『大通犛牛』的後代，毛色黑，長得快，出肉多，價格好。」

犛牛是青藏高原主要畜種，被譽為「高原之舟」，作為我國犛牛主產區，青海目前有存欄犛牛約600萬頭，佔全國總量的38%，犛牛養殖是牧民主要收入來源。但是在傳統的養殖模式中，因缺乏科學規範的畜種培育，主要靠天養畜，導致青海家養犛牛品種退化嚴重，這也曾是格什格村牧民最為苦惱的事情。

「以前沒有引進優質種源的概念，牧民自己散養的犛牛體格小，近親繁殖導致犛牛抗病能力弱，產奶量低，一頭犛牛養到三

歲最多賣5000元，根本賣不上價錢。」本巴說。

2018年，格什格村集體股份經濟合作社成立，全村92戶牧民全部入股。合作社從大通、祁連、玉樹等地引進種公牛開展繁育良種犛牛生產，目前共飼養超過1400多頭改良犛牛。其中主要品種「大通犛牛」由青海省犛牛繁育推廣服務中心培育，含二分之一野犛牛基因，具有野性大、發育快、適應性強、抗逆性強、繁殖力強等特點，能夠適應高寒生態環境，繁殖性能穩定。

在青海省玉樹藏族自治州治多縣治渠鄉江慶村，牧民養牛再也不用早出晚歸、跟巡放牧，將犛牛入股到合作社後，僅憑一部手機，就能實時瞭解犛牛所在位置，查看犛牛「檔案」，這是治多縣高原畜種追溯體系（雲端牧場）帶來的改變。

治多縣農牧和科技局局長扎西江措介紹，雲端牧場今年5月正式投入運行，包含養殖監測、屠宰加工追溯、投入品質量安全監管等九大子系統，是玉樹州首個建設完成的數字養殖體系，目前牧場養殖犛牛500頭。

「以前牛丟了要找回來很難，現在手機上可以實時看到犛牛運動軌跡，草場四周還設立了電子圍欄，犛牛出界就會在手機上提示，今後還可以通過分析犛牛步數等數據瞭解其身體健康狀況。」扎西江措說。同時，雲端牧場還建設了生態暖棚，分設暖棚、運動場、注射欄、儲草棚，可以實現對犛牛的精準補飼，體弱的犛牛還能得到精心照料。

良種繁育讓犛牛「長得壯」，智慧養牛則改變了長久以來粗放的犛牛管理模式，讓犛牛「過得好」。

良種繁育讓犛牛「長得壯」，智慧養牛則改變了長久以來粗放的犛牛管理模式，讓犛牛「過得好」。

良種繁育讓犛牛「長得壯」，智慧養牛則改變了長久以來粗放的犛牛管理模式，讓犛牛「過得好」。

披索匯價

(二〇二三年九月廿六日)

外匯市場	開盤	56.850
	收盤	56.955
	成交額	\$1057.2M
自由市場	美元	56.95
	港元	7.450
	人民幣	7.82
美元兌台幣匯率		32.235元
紐約黃金期價		1936.6美元